

【表紙】

【提出書類】 臨時報告書の訂正報告書

【提出先】 九州財務局長

【提出日】 平成28年12月14日

【会社名】 WASHハウス株式会社

【英訳名】 WASHHOUSE CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 児玉 康孝

【本店の所在の場所】 宮崎県宮崎市新栄町8番地1

【電話番号】 0985-24-0000 (代表)

【事務連絡者氏名】 常務取締役管理部長 阿久津 浩

【最寄りの連絡場所】 宮崎県宮崎市新栄町8番地1

【電話番号】 0985-24-0000 (代表)

【事務連絡者氏名】 常務取締役管理部長 阿久津 浩

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)
証券会員制法人福岡証券取引所
(福岡市中央区天神二丁目14番2号(福岡証券ビル))

1 【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

平成28年12月9日に提出いたしました臨時報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

2 報告内容

(2) 当該異動の前後における当該主要株主の所有議決権の数及び総株主等の議決権に対する割合

3 【訂正箇所】

訂正箇所は__を付して表示しております。

(2) 当該異動の前後における当該主要株主の所有議決権の数及び総株主等の議決権に対する割合

(訂正前)

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合
異 動 前 (平成28年11月24日)	2,837個 (283,700株)	8.74%
異 動 後	3,355個 (335,500株)	<u>10.43%</u>

(訂正後)

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合
異 動 前	2,837個 (283,700株)	8.74%
異 動 後	3,355個 (335,500株)	<u>10.34%</u>

(注) 1. 異動前および異動後の総株主等の議決権に対する割合の計算においては、総株主の議決権の数(32,452個)を分母として算出しております。

2. 総株主等の議決権に対する割合は、小数点以下第三位を四捨五入しております。